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  )) هراس داشته باشد  وقوع  شکستکه از  بزرگ ترین اشتباهی که بشر می توا ند انجام دهد این است((  
  نمره  سوالات   ردیف

  
  :جاهاي خالی را با عبارت مناسب پر کنید   1

ଶݔܽریشه هاي معادله ي درجه دوم    α و βاگر ) الف + ݔܾ + ܿ = ଶݔܿباشند ، ریشه هاي معادله ي  0 + ݔܾ + ܽ = با فرض   0
ܿ ≠   .............و  .........  برابرند با     0

ݕنمودار ) ب =   .است ....................  نسبت به  (ݔ)݂قرینه ي نمودار   (ݔ−)݂−
(ݔ)݂تابع ) ج = |ݔ| + ݔ| −   . صعودي است ................................  در فاصله ي  |1

5/1  

ଵتوپی را در اختیار داریم که از هر ارتفاعی رها شود ، پس از زمین خوردن به اندازه ي   2
ଷ

فرض کنید این توپ . ارتفاع اولیه خود بالا می رود   
توپ چقدر مسافت تا زمان ایستادن ، این  متري برسد ، می خواهیم بدانیم پس از شروع پرتاب 5تا به ارتفاع . را از زمین به هوا پرتاب کرده ایم 

    طی می کند ؟

25/1  

ଶݔ)                                                                                                                 . طرف دوم تساوي مقابل را به دست آورید  3 − ଵ
௫
)ସ   25/1  

௡ܾتعداد جملات مشترك دو دنباله ي   4 = 4݊ − 1  , ܽ௡ = 3݊ + , 0)در بازه ي   1   25/1  . را بیابید  ( 300
آنگاه  ،درصد برسد 98درصد آن آب است را تبخیر کنیم تا آب موجود در آن به  99کیلوگرم که  200اگر یک محلول آب نمک به جرم   5

  . چند کیلوگرم از این محلول باقی می ماند 
25/1  

ݔඥمجموعه جواب معادله ي    6 + ݔ√ − 1 = ඥݔ +   1  .را بیابید   ݔ√2
ଶݔ2در معادله ي   7 − ݔ8 + ݉ =   25/1  .و هر دو جواب را پیدا کنید  ݉یکی از جوابها دو واحد از جواب دیگر بزرگتر باشد ،  0
ݕابتدا نمودار تابع   8 = |ݔ ݊݅ܵ|رسم کنید و سپس به روش هندسی تعداد جوابهاي معادله ي  ൧ߨ, ߨ–ൣرا در فاصله ي  |ݔ ݊݅ܵ| = ଵ

ଶ
را  

  .در بازه ي مورد نظر مشخص کنید 
25/1  

ଵبه روش هندسی مشخص کنید نامعادله ي   9
௫

<   1  .در کدام فاصله برقرار است   ݔ√
  1  .بنویسید حاصل ضرب دو عدد را به عنوان تابعی از عدد کوچکتر . می باشد  12اختلاف دو عدد   10
(ݔ)݃آیا دو تابع   11 = ݔ√ − ,  ଶݔ (ݔ)݂ = 1√. ݔ√ −   25/1  چرا ؟. مساویند   ݔ
, 8−)نقطه ي   12 ݕروي نمودار  ( 6 = ݕدر تابع . قرار دارد   (ݔ)݂ = ݔ2)3݂ +   25/1  . این نقطه با چه نقطه اي متناظر می شود  (1
(ݔ)݂   اگر  13 = ଵ

௫ିଵ
(ݔ)݃  و = ݔ√ −   . دو تابع باشند   3

݂) 3مقدار  )الف  −   ورید ؟آرا به دست  (4)(݃
  .را بیابید  ݃݋݂دامنه ي تابع ) ب

5/1  

(ݔ)݂زوج و فرد بودن تابع    14 = ஼௢௦ ௫
୶యି୶

  1  .را با ذکر دلیل مشخص کنید    
ݕنشان دهید تابع ابتدا   15 = (1 −   5/1  .یک به یک است و سپس ضابطه ي وارون تابع را به دست آورید   ଷ(ݔ
ݕتابع   16 = ݔ −   . را در نظر بگیرید  [ݔ]

  .نمودار تابع را رسم کنید و برد آن را مشخص کنید ) الف
  .دهید تابع متناوب است و دوره ي تناوب آن را بیابید نشان ) ب

5/1  
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